ILELASEN RC30

(주름방지 및 반발성 탄성가공제)

ILELASEN RC30은 주름방지 및 반발성 탄성가공제로서 Soft한 Touch보다는 탄성 Touch감을 부여한 제품으로 방축성을 겸한 제품입니다. ILELASEN RC30은 열경화성 Type으로 면, Silk, Polyester, Polyamide등 모든 섬유에 적용이 가능합니다. 또한, 무황변 Type으로 색상의 변색이 없으며 가수분해 안정성 및 내세탁성이 우수한 제품입니다. 특히, W & W 가공에 효과적이며 링클프리 가공에도 적합한 제품입니다.

- 외 관 : 외 관 : 연황색 가용화 액상

- pH(5% Solution) : 5.0 - 6.0

- 조 성 : 열경화성 수지 혼합물

- 이 온 성 : 약 Cation

■ 특 징 ■

- 1. ILELASEN RC30은 각종섬유의 주름방지, 방축성 및 반발탄성을 부여합니다.
- 2. ILELASEN RC30은 무황변 Type으로 색상변색이 없습니다.
- 3. ILELASEN RC30은 열경화성 Type으로 내세탁성 및 가수분해 안정성이 우수합니다.
- 4. ILELASEN RC30은 다양한 섬유가공 조제와의 상용성이 우수합니다.

■ 사 용 방 법 ■

처리직물에 따라 다소 차이는 있으나 3~5%(o.w.f)를 사용하는 것이 적합합니다.

□ COTTON KNIT

1. 사용량: ILELASEN RC30 3 %(o.w.f)

2. 욕 비: 1:20

3. 가공조건 : Pick up 70% → Pre dry 120 °C × 2분 → Curing 170 °C × 1 ~ 2분

■ 포 장 단 위 ■

100kgs and 200kgs PVC Drum